

# 订出时间表 杜绝“打白条” 实行倒销号 通山推动主题教育走深走实

本报讯 特约记者王能刚、通讯员谭崇飞、阮文杰报道:“主题教育收集到的问题和建议要及时解决和落实,只有用实实在在的整改成果取信于民,才能赢得百姓信赖。”连日来,通山县委书记石玉华深入乡镇、工业园区党员群众代表家中听取和收集大家到县委、县政府在抓主题教育查

找出来的问题,订出整改时限表,实行倒销号。该县把服务行业和职能部门作为整改重点,坚决杜绝“拿卡要”、办事“两头跑”等现象发生。同时,抽调百名正科级干部组成“解困大走访”工作组,结合群众关注的热点难点问题,一个个地解决。针对各景区软环境建设未达到优质水平问题,县委主要负责人分别带领县直机关相关部门负责人到各景区亲身体验服务质量,对游客提出的住宿价格、饮食卫生、文明用语等问题面对面地解决,并指定县市场监管、卫生、物价、旅游等部门制订整改措施,当场给游客一个满意

的答复。贫困群众脱贫了,如何保障脱贫户不返贫?县委、县政府先后出台《巩固稳定精准扶贫工作成果的指导意见》,明确“五不”责任制,积极推行“一企带一村”“一基地带一群”“一业带一人”扶贫模式,确保全县34个贫困村,8.3万名群众不返贫。群众生活水平提高了,对精神文明建设的要求也变高。县委宣传部组织民政、文化等部门将全县136个农村宗祠改建成文化礼堂,将民间演唱团组织起来培训,成立歌舞队、腰鼓队、山歌会360多个,带动群众开展文娱活动;同时,为村(居)配齐篮

球架、乒乓球台、双杠等文体器材,让群众开展文体活动有场地、有器材。偏僻村湾的群众饮水难,通山县水利局成立了“人饮解渴”小分队,专门负责全县187个村的人饮改造工程,已计划打水井32口,每口水井配一台潜水泵,砌拦水堰48处,新建人饮巩固工程103处,解决5个乡镇95个村人饮困难,惠及5.48万人。截至目前,该县12个乡镇、69个县直机关和局级单位,先后帮助群众解决生产生活困难3570余件,共查出各类问题620多个,针对这些问题采取“三个一批”的措施迅速抓好整改到位。

## 市领导调研督办无障碍设施建设时要求 加大建设力度加强维护管理

本报讯 记者谭昌强报道:21日,市委常委、宣传部部长闫英姿率队调研督办我市城市公共区域无障碍设施,要求加大建设力度,加强维护管理,为我市文创工作奠定坚实基础。闫英姿一行实地查看了浮山中小学、银泰百货、市第一人民医院、市中心客运站、中石化贺泉加油站、东外环杨下棚户区改造项目、宏富酒店等场所无障碍设施建设管理情况,并就存在问题进行协调督办。闫英姿指出,无障碍设施建设既方便市民参与社会生活,也有助于完善城市功能,提升城市形象,事关人民群众的根本利益。要站在促进社会文明进步

的高度,推进城区无障碍设施建设管理。闫英姿要求,要始终坚持以人民为中心的发展理念,加快对现有无障碍设施改造,加大建设力度,加强维护管理,充分发挥使用效益。要对照文明城市创建要求,严格按照无障碍设施建设标准,从细节着手,不断扩大无障碍设施建设覆盖面,在贴近市民、方便市民上寻求突破。要结合主题教育开展,全面推进无障碍设施缺失问题整改,加大督办力度,加快工作节奏,按照建设进度安排,推进此项工作再上新台阶。咸安区、咸宁高新区及市直相关单位负责人参加调研。

## 全市浚河综合治理协商民主座谈会要求 形成问题清单逐一整改落实

本报讯 记者王恬、见习记者王苒宇报道:21日,我市召开浚河综合治理协商民主座谈会。副市长吴刚参加座谈会。会上,市住建局通报了浚河当前综合治理的实际情况,参会的各民主党派、工商联、无党派代表人士分析了浚河综合治理相关问题的原因,并提出对策性意见建议。吴刚指出,近年来,市委、市政府高度重视浚河综合治理工作,各有关单位开展了一系列专项整治行动,取得阶段性成效,但浚河综合治理工作仍然任重道远。与会代表们提出的意见

和建议,有关单位要认真消化吸收和梳理总结,形成问题清单,逐一整改落实。要立行立改,以更高要求和标准限时进行整改,并及时开展“回头看”工作,切实保障整改工作取得实效。吴刚要求,市、区、镇、村四级河长和各有各单位,要坚决扛起浚河综合治理和保护的政治责任,主动担当,切实加强规划管控、污染管控、漂浮物打捞等工作。要坚定信心与决心,坚持综合施策、全域治理,广泛动员群众共同参与治理,真正把浚河污染治理、日常管护、生态建设、防洪排涝等工作做好。

## 通城马港循环经济产业园

# 昔日破损路 今朝变坦途

本报讯 记者李嘉、通讯员龙从清报道:18日,记者来到通城县马港循环经济产业园,只见沥青路面宽敞平整,车辆运输繁忙。“多年破损的道路,10天时间就畅通平整了。”红星纸业总经理皮昊亲眼见证了园区道路发生的变化。马港循环经济产业园创建于2002年8月,紧邻106国道,现有入园企业10余家,规模以上企业8家。园区道路修建至今已十多年,改造前路面破损、坑洼不平,晴天灰尘弥

漫,雨天泥泞不堪,影响到企业生产运输,过往车辆出行及周边村民的生活。今年9月以来,通城结合推进“不忘初心、牢记使命”主题教育走深走实,以“优化营商环境”为主题,深入了解全县营商环境中的难点堵点问题,列出问题清单,进行全面整改。马港循环经济产业园道路不畅,存在安全隐患问题被列为交办清单之一,责任单位马港镇政府迅速行动,联系交通、住建等部门,协调开展道路改造升级工作。

10月19日,马港循环经济产业园道路改造工程启动施工。10月29日,一条长350米,宽约7米的沥青路建成通车,13盏路灯安装到位,园区环境得到明显改善。“相关部门全力支持配合,工人、机械加班加点,路基、路面建设,后期养护耗时10天完成。”马港镇副镇长

李刚说。“村民多年来对这条路反映强烈,今天终于修好了,大家很满意。”何婆桥村党支部书记郑菊花说。截至目前,全县优化营商环境整改到位问题有29条,正在整改并长期坚持的问题有32条,企业主及群众满意度提升。

## 扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

## 戏曲进校园

20日,一场别开生面的戏曲进校园活动在咸安区宝塔中学举行,市京剧社、市老年大学京剧班送来《红灯记》选段、《贵妃醉酒》《沙家浜》等演出。600余名师生近距离感受到国粹的艺术熏陶,增强文化自信和民族自豪感。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊 摄



## 借助“哈马碧”全球生态城领先经验

# 赤壁打造长江经济带绿色发展示范区

本报讯 记者黄柱、特约记者董金健、通讯员聂爱阳报道:13日,赤壁市与本特·达尔格伦集团公司举行签约仪式,将借助“哈马碧”全球生态城领先经验,打造长江经济带绿色发展示范区。本特·达尔格伦集团成立于1952年,以全球领先的城市建设专利技术和先进的城市运营经验享誉世界,该集团参与建设的哈马碧生态城,以生态环

保、高效循环、低能耗著称,是全世界可持续发展城市的典范。据悉,该集团将以哈马碧生态城的技术和经验为基础,结合瑞典先进的理念和科技,与赤壁市政府共同努力,高效率打造赤壁市长江经济带绿色发展示范区,持续引领世界城市的创新发展。在具体协议中,受赤壁市政府委托,由本特·达尔格伦集团负责规划、招

商、运营与管理的赤壁市长江经济带绿色发展示范区,位于赤壁镇和黄盖湖镇境内,规划面积约41平方公里,围绕“绿色低碳、创新发展、智能运营”理念,通过发展旅游与休闲、文化与创意等产业,将示范区打造成“现代产业集聚、城镇功能完善、生态环境优美”的产业新区,使之成为赤壁市绿色发展先行区、经济社会发展新空间。

据悉,本特集团此次与赤壁市签订合作协议,为发展生态新城带来了大好机遇,该市将以更大的决心、更好的政策、更优的服务,与本特集团一同谋划,紧密合作,高效推动项目落地落实,将国际生态城和国际文旅城等项目打造成中国的“哈马碧新城”,更好地满足赤壁乃至湖北中部地区群众对高品质生活的向往。

## 处罚行人闯红灯,这个可以有

○张西流

“红灯停、绿灯行”,是最基本的交通规则。可是,近日记者走访中心城区发现,在现实生活中,行人乱穿马路、闯红灯和跨越隔离护栏等出行陋习,几乎每天都在上演。这些出行陋习,不仅会扰乱交通秩序,而且会给自己和他人带来安全隐患。基于此,自今年10月开始,市交警部门出台行人不文明交通违法行为的处罚规定,如行人违反交通信号规定闯红灯的,处警告或罚款10元等,显然具有警示教育意义。

不可否认,行人闯红灯等交通违法行为,已经成了一些市民身上根深蒂固,甚至已经成了一种生活习惯。目前,由行人闯红灯引发的交通事故呈上升趋势,严重威胁着人民群众的生命财产安全。可见,治理行人闯红灯,从小处讲,是营造文明和谐的交通环境,从大处讲,是制止行人违法,是对生命的敬畏和尊重。特别是,道路交通安全法,将“严厉禁止行人闯红灯”等纳入了规范范围,使治理行人闯红灯有法可依。

可见,处罚行人闯红灯,是惩戒更是警示。事实上,行人在闯红灯之前,是应当预见到可能会引发交通事故结果的,但依然放任了自己的行为,危害了不特定人群的生命安全。因此,对于行人闯红灯,即便是没有引发交通事故,也要对行人实施行政处罚,情节较轻者,给予经济处罚,情节较重者,实施行政拘留;对于行人因闯红灯被机动车撞了,无论后果如何,均由行人承担全部责任;对于行人因闯红灯,而引发的

撞死撞伤他人的重大交通事故,应当追究行人的刑事责任。特别是,交警部门可以在城区主要路口安装“闯红灯抓拍神器”,自动捕捉行人或非机动车闯红灯信息,将违法者曝光到大屏上,起到警示教育作用。



## 我市职业技能大赛新增工业机器人赛场 40名鄂湘赣“达人”展风采

本报讯 记者陈志茹、通讯员刘旭报道:20日,记者从我市举办的第五届职业技能大赛暨“咸宁工匠”选拔赛获悉,本届大赛新增了工业机器人应用竞赛项目,目前已有40名选手踊跃报名参赛。参赛对象为鄂东南鄂湘赣小三角地区(九江、岳阳、黄石、黄冈、鄂州等地)从事工业机器人及工作站自动化生产系统的现场安装、编程、操作与控制、调试与维护的企业员工和职业院校学生,共有40名选手(咸宁

市13人,外省九江、岳阳市共27人),年纪最大为46岁,最小18岁。据悉,本次大赛的全称是2019年鄂东南鄂湘赣小三角地区工业机器人应用职业技能竞赛暨“咸宁工匠”选拔赛,是2019年“湖北工匠杯”技能大赛的系列赛事,为省级一类竞赛,旨在引导广大青年职工培育工匠精神,提高职业技能,争创一流业绩,在全面落实新时代湖北高质量发展战略目标中发挥生力军、突击队作用。

## 咸安区桂花路社区 整治环境提升居民获得感

本报讯 记者吴文谨、通讯员钱莉报道:15日,记者在咸安区桂花路社区添地绿小区看到,工人们正在进行下水道疏通,修建好的下水道也铺上了新水泥。添地绿小区位于温泉办事处邮电路69号。因资金问题,接管小区的物业公司无法对小区进行正常管理。“这里都是落叶成堆,下水道损坏严重,污水四溢。”社区网格员刘湘宁说,了解这一情况后,温泉办事处筹资8万元,对

小区路面、排水系统、环境、绿化等硬件进行全面提升。本月初,小区改造项目启动,私占绿化带种菜的居民,自觉让出了绿地,大家自发走出家门,拿起工具修剪绿化带,清理藤蔓,十几天的时间,小区面貌就实现了大转变。“我们还将继续探索基层社会治理新路径,建立长效机制,让小区物业‘活’起来,进一步提升群众的获得感和幸福感。”桂花路社区书记吴晓丽说。



14日,市委统战部联合市人民医院、民革赤壁支部在黄盖湖镇开展送医送药惠民活动,为近200余名前来问诊的群众细心检查,耐心解答各类咨询,并赠与药品。通讯员 聂爱阳 摄

湖北咸宁农商银行 HUBEI XIANGNAN RURAL COMMERCIAL BANK 责任银行 合规银行 智慧银行 服务热线: 96568